1. Хаврын цэрэг татлагаар цэргийн насны залууст Өвөрхангай аймгийн Гэр бүл хүүхэд залуучуудын газар болон Насан туршын боловсорлын газартай хамтарсан Гэр бүлийн үнэ цэнэ, залуучуудын гэр бүлийн боловсрол эзэмших тухай сургалтад нийт 42 цэргийн насны залуучууд хамрагдлаа.
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2. “Ундра Үжин” төрийн бус байгууллагын тэргүүн болон Өвөрхангай аймгийн Гэр бүл хүүхэд залуучуудын газартай хамтарч Хамтарсан баг, Хүүхдийн төлөө зөвлөл, Эцэг эхийн зөвлөл, Гэмт хэргээс урьдчиллан сэргийлэх зөвлөлийнг чадвахжуулах сургалтыг зохион байгуулсан.
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4.Авто тээврийн үзлэгээр “Хүчирхийлэл хүн бүрт хамаатай” боршур,  тараах материалыг бэлтгэж ард иргэдэд түгээж ажиллаа.Мөн  “Хүчирхийлэлгүй гэр бүлийн төлөө”, “Хүүхэд хүчирхийлэлээс ангид байх ёстой” гэсэн сурталчилгааны материалыг бэлтгэж байгууллага аж ахуй нэгжүүдийн үүд болон мэдээллийн самбарт байршуулж иргэдэд  сурталчиллаа. Дэлгүүрүүдийн архин дээр мөн ижил сурталчилгааны материал бэлтгэж нааж олон нийтэд нөлөөллийн ажил хийсэн.
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5.Байгууллагын дэрэгдэх эцэг эхийн зөвлөлүүдтэй хамтарч 10 сарын 11-нд “Охидын өдөр”-ийг тэмдэглэж өнгөрүүлэхэд нийт 72 охид хамрагдаж 36 асуудлын хүрээнд давхардсан тоогоор 158 санал ирсэн.Ирсэн саналын дагуу байгууллага бүрт чиглэл өгч хамтран ажиллахаар төлөвлөж байна.
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